

МОСГОРСПРАВНА МОССОВЕТА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

ул. Кярова, 26/6.

Телеф. 96-69

Вырезка
из газет

Волжская Коммуна

От

24 ИЮН, 1936

Куйбышев

ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО БАЛЕТА

С 3-го июля в Куйбышевском драматическом театре начнутся гастроли балета Московского музыкального театра имени народного артиста республики Вл. П. Немировича-Данченко.

Коллектив под руководством заслуженной артистки Викторины Кригер покажет пять балетов и закончит гастроль 12 июля «Вечером балета».

Будут поставлены: «Соперница» Гертеля, «Бахчисарайский фонтан» Асафьева, «Треуголка» Василенко, «Красный мак» Глиера и «Корсар» Адама.

Балетный коллектив В. Кригер в состав Музыкального театра им. Вл. П. Немировича-Данченко вступил недавно.

Владимир Иванович писал тогда: «Каким-то чудом, где-то в стороне, почти незаметно создавался коллектив, внутренне толчки которого те же, что и у нас: борьба со специфическими штампами, со специфическими бессмыслицами. Руководящей идеей наших постановок является глубокий художественный синтез: для того психологического, человеческого и социального зерна, которое мы видим в произведениях, мы ищем ярких внешних музыкальных, вокальных, красочных и пластических движений».

Особо интересным по своей новизне и оригинальности постановки обещает быть «Бахчисарайский фонтан». Музыка балета написана в 1934 г. заслуженным деятелем искусств Б. В. Асафьевым, либретто — И. Д. Волковым на тему поэмы Пушкина.

В роли Марии выступит А. А. Урусова, Гирей — А. А. Клейн.